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Jeugdwerkconventie  -  Stand van zaken

In de beleidsbrief Jeugd 2015-2016 staat er te lezen: “De 2e Europese 
Jeugdwerkconventie zette ook in Vlaanderen een denkoefening in gang over het wezen 
van jeugdwerk.” En verder: “…Daarom start ik in 2016 met de voorbereidingen voor een 
Vlaamse jeugdwerkconferentie die ik ten laatste in 2019 wil laten plaats vinden.”

Deze Vlaamse jeugdwerkconferentie moet voortbouwen op de 1e en 2e Europese 
conventie.

Volgens het ondernemingsplan 2016 van het departement Cultuur, Jeugd, Sport en 
Media is de Vlaamse jeugdwerkconventie gepland in april 2019. In de beleidsbrief Jeugd 
2016-2017 staat er evenwel niets te lezen over de eventuele voorbereiding van deze 
Vlaamse jeugdwerkconventie.

1. Kan de minister wat meer uitleg geven over de huidige stand van zaken van de 
Vlaamse Jeugdwerkconferentie die gepland is in april 2019? Hoe staat het met de 
voorbereiding hierin?

2. Hoe wordt het werkveld en de jeugdsector bij deze voorbereiding betrokken?

3. Werd reeds een inschatting gemaakt van de mogelijke kostprijs van de Vlaamse 
jeugdwerkconferentie zoals de minister het voor ogen heeft? 

4. Van 14 tot 18 maart vond er in 2016 een seminar plaats in Brasschaat om de 2e 
Europese conventie te bestuderen en te bekijken. 

Welke conclusies heeft dit seminar opgeleverd?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 107 van 22 december 2016
van MIRANDA VAN EETVELDE

1. Het organiseren van deze Vlaamse jeugdwerkconferentie staat in relatie met de 
trajecten Jeugdwerk in de Stad en Diversiteit in/en het jeugdwerk. Zoals ik 
aankondigde in mijn Beleidsbrief Jeugd 2017 staat er in dit verband in 2017 heel wat 
op stapel. Het traject Jeugdwerk in de Stad werkt toe naar het InterCityYouth congres 
in Leuven in november. 

Anderzijds vatte De Ambrassade ondertussen het plan op om in mei 2018 een groot 
jeugdwerkcongres op te zetten om het jeugdwerk in de kijker te zetten. Ik bekijk 
samen met hen hoe we een en ander afstemmen. 

2. De afdeling Jeugd van het Departement Cultuur, Jeugd en Media bekijkt samen met 
De Ambrassade welk format van congres/conferentie/colloquium best geschikt is, en 
zal ook betrokken worden in de ‘Kroonraad’ die De Ambrassade samenstelt om een 
kader uit te werken voor het jeugdwerk: studiewerk over de kwalitatieve en 
kwantitatieve samenhang van de thema’s in het jeugdwerk, debat over verschillende 
spanningsvelden, studiebezoeken... Deze Kroonraad zorgt voor de input op het 
geplande congres.

3. Er werd nog geen inschatting gemaakt van de mogelijke kostprijs van de Vlaamse 
jeugdwerkconferentie, aangezien de voorbereiding nog niet in dat stadium zit.

4. In overleg met de partners uit Estland, Letland en Litouwen werd beslist om tijdens 
het seminar op zoek te gaan naar nieuwe benaderingen en methodes in het jeugdwerk 
om meer jongeren te bereiken en meer diverse doelgroepen aan te spreken. Dit was 
één van de actuele uitdagingen die uit de 2e Europese Conventie kwamen. Via 
workshops en plaatsbezoeken werd dit thema uitgediept. De belangrijkste resultaten 
uit de discussies werden in een grafische clip weergegeven: 
https://www.youtube.com/watch?v=4-IebW0s8-k. 

Het verslag van het seminar vindt u op: 
http://www.sociaalcultureel.be/jeugd/internationalesamenwerking_doc/verslagen/sem
inar_iReachable_2016_final-report.pdf 
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